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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO
DISTRITO FEDERAL

Conselho Administra�vo

 

ATA

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO DISTRITO FEDERAL

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e quinze minutos, por
meio de teleconferência, realizou-se a Quadragésima Terceira Reunião Ordinária do Conselho de
Administração do Ins�tuto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal - CONAD/Iprev/DF, ins�tuído
pela Lei Complementar nº 769, de 30 de junho de 2008, como órgão superior que integra a estrutura do
Regime Próprio de Previdência Social do Distrito Federal. Considerando a deliberação do colegiado em
sobrestar a eleição para Presidente e Vice-Presidente do CONAD/Iprev/DF, e manter a Conselheira Titular,
Ana Paula Cardoso da Silva, na Presidência do Conselho, até que ocorra a primeira reunião presencial, a
sessão permaneceu presidida pela Conselheira, que convidou a mim, Giovanna Karinne Silva Ribeiro, para
secretariar a reunião. Conforme disposto pelo art. 88 da Lei Complementar nº 769/2008, par�ciparam da
reunião os seguintes Conselheiros Titulares representantes do Governo: Ana Paula Cardoso da Silva,
Secretária Adjunta da Secretaria de Estado de Economia – SEEC/DF; Paulo Cavalcan� de Oliveira,
representante do Tribunal de Contas do Distrito Federal - TCDF; Inaldo José de Oliveira, representante da
Câmara Legisla�va do Distrito Federal - CLDF; e Ney Ferraz Junior, Diretor-Presidente do Iprev/DF.
Conselheiros Suplentes representantes do Governo: Renato Oliveira Ramos, Chefe da Assessoria Especial
de Estratégia do Gabinete do Governador; Raimundo Hosano de Sousa Júnior, Chefe da Assessoria
Especial de Gestão da Informação da Secretaria de Estado de Economia - SEEC/DF; e Ana Carolina Reis
Magalhães, representante da Procuradoria Geral do Distrito Federal. Conselheiros Titulares
representantes dos segurados, par�cipantes ou beneficiários indicados pelas en�dades representa�vas
dos servidores a�vos, ina�vos ou pensionistas do Distrito Federal conforme signatários: Fernando
Antônio de Aquino Pavie; Ana Paula Machado Neves; Emmanuel Cícero Dias Cardoso; Geórgia Daphne
Sobreira Gomes; Rogério Oliveira Anderson; Ibrahim Yusef Mahmud Ali e Elza Aparecida dos Reis
Almeida. Conselheiros Suplentes representantes dos segurados, par�cipantes ou beneficiários
indicados pelas en�dades representa�vas dos servidores a�vos, ina�vos ou pensionistas do Distrito
Federal conforme signatários: Mônica Caldeira Schimidt; Cleber Ribeiro Soares e Aloísio dos Santos
Júnior. Registra-se que, em razão da ausência dos Conselheiros Titulares, os Conselheiros Suplentes,
Renato Oliveira Ramos; Raimundo Hosano de Sousa Júnior; e Ana Carolina Reis Magalhães, par�ciparam
desta reunião na qualidade de Conselheiros Titulares. Registra-se também que par�ciparam desta
reunião, na qualidade de convidados: Raquel Galvão Rodrigues da Silva, Diretora da Diretoria de
Governança, Projetos e Compliance do Iprev/DF, e os servidores lotados na Diretoria de Inves�mentos do
Iprev/DF: Jefferson Nepomuceno Dutra, Diretor; e Ramon Estevão Cordeiro Lima, Chefe da Assessoria
Especial de Estratégia de Inves�mento. Verificada a existência de quórum, a presidente procedeu à
leitura da ordem do dia e iniciou os trabalhos pelo item I da pauta, que concerne à leitura da Ata e do
Extrato da Ata da 42ª Reunião Ordinária do CONAD/Iprev/DF. Após a leitura, os documentos foram
aprovados pelo colegiado, com vistas à inserção no Sistema Eletrônico de Informações – SEI/GDF e
publicação do Extrato no DODF. Item II - Apresentação do Relatório de Monitoramento da Execução
Orçamentária referente ao 5º e 6º bimestre do ano de 2020, acostado ao Processo SEI/DF Nº 00413-
00002312/2020-11. A presidente informou aos conselheiros que a referida matéria des�na-se ao
conhecimento e acompanhamento deste colegiado, e após, oportunizou à equipe da Diretoria de
Governança, Projetos e Compliance do Iprev/DF a proceder à apresentação. Prontamente, a Senhora
Raquel Galvão da Silva, juntamente com o Diretor- Presidente do Iprev/DF apresentaram, por meio de
slides, com riqueza de detalhes, o referido relatório e se colocaram à disposição para maiores
esclarecimentos. Item III - Apresentação do Relatório Mensal de Inves�mentos de A�vos Financeiros,
com a data base de dezembro de 2020, acostado ao Processo SEI/DF Nº 00413-00000556/2021-31.
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Novamente, a Presidente do CONAD/Iprev/DF informou aos conselheiros que o citado tema des�na-se ao
conhecimento e acompanhamento, e após, oportunizou à equipe da Diretoria de Inves�mentos a
proceder à apresentação. Imediatamente, o Senhor Jefferson Nepomuceno Dutra apresentou,
detalhadamente, por meio de slides, o referido relatório. Em seguida, a Conselheira Geórgia Gomes teceu
comentários posi�vos quanto aos inves�mentos e elogiou a forma didá�ca com que o Diretor conduziu a
explanação. Logo após, o Conselheiro Raimundo Júnior rememorou e discorreu sobre a execução dos
inves�mentos nos meses de março a dezembro do ano de 2020; parabenizou a equipe pela gestão,
especialmente por avaliar o momento de pandemia e fazer inves�mentos cirúrgicos para a�ngir as metas.
Depois, o Conselheiro Inaldo de Oliveira parabenizou a equipe da Diretoria de Inves�mentos, por a�ngir a
meta atuarial do Fundo Solidário Garan�dor; discorreu sobre a meta do Fundo Capitalizado e felicitou a
equipe pelos esforços que foram concentrados para mantê-lo posi�vo, mesmo não sendo possível a�ngir
a meta em um ano complicado como o de 2020. Por úl�mo, o Conselheiro Emmanuel Cardoso
parabenizou a gestão da Diretoria Execu�va do Iprev/DF, em especial, a equipe da Diretoria de
Governança, que apresentou o Relatório de monitoramento da Execução orçamentária referente ao 5º e
6º bimestre do ano de 2020; bem como a equipe da Diretoria de Inves�mentos que apresentou, com
clareza, o desempenho dos a�vos financeiros dos respec�vos fundos, mostrando uma rentabilidade
adequada no ano de 2020, visto que, de acordo com a apresentação, entendeu que houve lucro nos
Inves�mentos do Iprev/DF, a despeito do cenário atual porque passa o país. Parabenizou, ainda, o
Presidente do Iprev/DF pela economia gerada em razão da conquista da suspensão do pagamento do
Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público - PASEP; e após as considerações expostas,
recapitulou os acontecimentos com relação à solicitação apresentada pelo Conselho Fiscal do Iprev/DF,
no que diz respeito à contratação de auditoria independente, visando auditar as contas do Ins�tuto,
referentes ao ano de 2020; manifestou preocupação, e considerando o tempo decorrido, fez as seguintes
indagações: 1 - se o pedido alusivo à referida contratação procedeu-se em razão de observância, pelo
Conselho Fiscal, de alguma irregularidade, e uma vez que a resposta venha a ser posi�va, ques�onou os
mo�vos de não ter sido relatada ao Conselho de Administração, visando medidas saneadoras; 2 - se
ainda se faz necessária a contratação, considerando que o Conselho Fiscal já está recomposto. Em ato
con�nuo, com fulcro no ar�go 91, da Lei Complementar 769/2008, que trata das competências do
Conselho Fiscal, perguntou o porquê de, até o presente momento, o Conselho Fiscal do Iprev/DF não ter
se manifestado em resposta ao expediente inserido por este Conselho de Administração no Processo Nº
00413-00004600/2020-00, quanto à necessidade de inclusão de Termo de Referência, para fins de análise
orçamentária. Ao final, sugeriu que a solicitação, referente ao detalhamento do objeto pretendido, seja
reiterada com urgência. Após o Conselheiro Ney Ferraz Júnior, na qualidade de Presidente do Iprev/DF,
ter explicado os procedimentos a serem adotados para que o Ins�tuto possa iniciar o processo visando a
contratação, a sugestão foi acatada pelo colegiado e a Presidente do CONAD/Iprev/DF fez a seguinte
declaração: conforme deliberado, será encaminhado, ao Conselho Fiscal, expediente reiterando a
solicitação referente à necessidade de apresentação de detalhamentos, visando ao objeto pretendido.
Item IV - Informes gerais. Considerando que as reuniões estão sendo instaladas por meio de
teleconferência, a Conselheira Suplente, Mônica Caldeira Schimidt, confirmou sua par�cipação na 42ª
Reunião Ordinária realizada em: 28/01/2021. Em seguida, a presidente discorreu sobre a proposta de
alteração do Regimento Interno do Conselho de Administração do Iprev/DF, encaminhada aos
conselheiros pelo Conselheiro Rogério Anderson, e informou que, tendo em vista a apresentação de
algumas ponderações, e por entender que se trata de matéria sensível, encaminhará convite para a
realização de reunião para tratarem do tema. Seguidamente, a presidente lembrou aos conselheiros da
necessidade de envio dos dados pessoais e opção do curso com vistas à Cer�ficação Profissional - Série
10 e 20; informou que a próxima reunião, conforme calendário aprovado, será realizada às 9 horas do dia
02 de março de 2021, e encerrou a sessão às onze horas e quarenta minutos. Eu, Giovanna Karinne Silva
Ribeiro, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros presentes na
reunião e pela Conselheira Suplente, Mônica Caldeira Schimidt, e inserida no Processo SEI/DF Nº 00413-
00000298/2021-93. 

 

 

RENATO OLIVEIRA RAMOS                                  ANA PAULA CARDOSO DA SILVA
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ANA CAROLINA REIS MAGALHÃES                     PAULO CAVALCANTI DE OLIVEIRA
 
 
RAIMUNDO HOSANO DE                                      NEY FERRAZ JÚNIOR
SOUSA JÚNIOR 
                  
 
INALDO JOSÉ DE OLIVEIRA                                   ANA PAULA MACHADO NEVES
                                                                                  ADESPDF 
 
 
FERNANDO ANTÔNIO DE                                      EMMANUEL CÍCERO DIAS CARDOSO
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SINDICAL                                                  
 
                        
GEÓRGIA DAPHNE SOBREIRA GOMES                ROGÉRIO OLIVEIRA ANDERSON
SINDICAL                                                                  SINDPROC
  
                                                                                   
IBRAHIM YUSEF MAHMUD ALI                             ELZA APARECIDA DOS REIS ALMEIDA                                       
SINDIRETA                                                                 SINDATE
 
 
MÔNICA CALDEIRA SCHIMIDT
SINPRO-DF                                                                   
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